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Звіт за депутатську діяльність за 2024 рік 

        Цей рік був важким для України та Українців. Як депутат ЗМР від 

фракції Європейська Солідарність, я весь час працювала в Запоріжжі і - 

для його мешканців. Про це я маю звітувати, що й роблю з усією 

відповідальністю. Але заздалегідь перепрошую, що звіт цього разу буде 

без мальовничих таблиць та графіків. 

       Якщо брати до уваги просто цифри, то вигладає це наступним чином:  
За 2024 рік я провела 25 депутатських прийомів мешканців Запоріжжя. З 
них 20 зустрічей були виїзними, враховуючи обставини військового 
стану. 
Матеріальна допомога була виділена 217 запорожцям та людям, що 
знайшли прихисток у нашому місті, переїхавши з тимчасово окупованих 
та прифронтових територій. Ці гроші пішли нашим громадянам – на 
лікування, та - у зв’язку з їх скрутним матеріальним становищем.  
      Кошти виділені також на потреби 6 ОСББ (аварійні ремонти), та 4 
гімназіям міста (на ремонти, проведення мережі інтернету, придбання 
будівельних матеріалів та інших необхіднх речей). 
      Окрім цього з власної ініціативи, для мешканців Запоріжжя мною 
були надані набори з продуктами харчування та засобами гігієни 
(завдяки допомозі донатів) - для пенсіонерів, багатодітних родин, 
інвалідів, сімей загиблих воїнів та тимчасово переміщених осіб, що 
мешкають в Запоріжжі. Також, з власної ініціативи, постійно надавала 
допомогу родинам загиблих героїв, тимчасово переміщеним особам, 
інвалідам (ЗОВ ГО "Спілка людей з інвалідністю"), лікарням міста 
(Дитяча обласна клінічна лікарня, Обласна клінічна лікарня) та області, 
пораненим військовослужбовцям (міська лікарня №3, міська лікарня 
№9, військовий шпиталь), підрозділам МЧС – медичне обладнання, ліки, 



товари медичного призначення, одяг, продукти харчування та засоби 
гігієни. 
      Брала участь у сесіях Запорізької міської ради, де мала можливість 
виступати зі зверненнями та пропозиціями. Працювала разом з 
колегами у постійній Комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, 
молоді та туризму. Брала участь у заходах в освітніх закладах міста - 
Гімназія №6, Ліцей "Захисник", Гімназія №108, Гімназія №97, Гімназія 
№107, Гімназія №88, Школа №15 та ін.  
         Ініціювала, та разом з моїми помічниками та командою однодумців 
неодноразово провела в Комунарськму районі безстрокову акцію 
"Запоріжжя - МОЄ МІСТО!" Метою цієї акції є привести в порядок, та 
зробити охайним та комфортним свій район та все наше Запоріжжя, яке 
в обставинах війни та бойових дій перебуває в занедбаному стані. Таким 
чином ми з командою (за власні кошти та власними силами!) привели до 
ладу кілька ділянок на залізничному вокзалі "Запоріжжя-1", 
відремонтували та пофарбували дитячий майданчик та сквер поряд з 
ним (за адресою: вул. Чумаченка, 36), кілька ділянок при 
багатоквартирних будинках. Вийшло дуже гарно! Рада зазначити, що цю 
ініціативу підхопили і колеги-депутати ЗМР по інших районах міста! 
         Мала честь головувати в Консультативній раді жінок загиблих 
Героїв! Разом з колегами по Раді та фахівцями і керівниками служб та 
департаментів ЗМР ми прийняли кілька важливих рішень щодо 
увічнення пам'яті загиблих захисників в нашому місті. І ці проекти вже 
виконуються!  
Також працюю в робочій групі Департаменту з питань ветеранської 
політики. 
         Як депутат фракції Європейська Солідарність брала участь в 
урочистих заходах, та мала активну медійну діяльність як серед 
вітчизняних, так і серед іноземних ЗМІ – з метою поширення інформації 
про війну в Україні, ситуацію в Запоріжжі, та стан мирного населення, що 
потерпає від бойових дій в результаті повномасштабної агресії РФ на 
території України. 
         І як волонтер, під час війни на теріторії України працювала в 
цілодобовому режимі за для допомоги Української Армії, мирному 
населенню, що постраждало від бойових дій та окупації. Разом з 
екіпажем здійснила 37 поїздок на фронт з волонтерською допомогою 
підрозділам ЗСУ, НГУ, добровольчим формуванням. А саме – автомобілі 
(19 шт.), РЕБи, дрони, оптичні прилади, запчастини до військової 
техніки, засоби зв’язку, генератори, електроприлади та інструменти, 
спорядження, одяг та взуття, ліки та товари медичного призначення, 
побутові речі, засоби гігієни та продукти харчування та ін. 
Волонтерський центр «Солдатський привал», керівником якого я є, весь 
рік працював в звичному цілодобовому режимі, надаючи допомогу 
бійцям в м. Запоріжжя та підрозділам Української Армії. 



Отримала Відзнаку командира 65 ОМБр, Відзнаку "За благодійність"- від 
командування військової частини А7087 та Грамоти і Подяки від 
командування інших військових частин. 
         Вкотре хочу подякувати мешканцям мого рідного міста за довіру та 
підтримку! Я також щиро вдячна депутатам-колегам по Депутатська 
фракція "Європейська Солідарність" Запоріжжя за постійну дружню 
підтримку та досвід роботи, за приклад відповідального ставлення до 
своїх обов’язків та вболювання за справу!  
        Я безмежно вдячна своїм помічникам, що весь цей рік були поряд, та 
допомогали мені в усіх депутатських справах – Максим Кузьмін, Lucy 
Volter (Людмила Волтер), Алла Савранская, Александр Приходько, 
Коняєв Геннадій! 
        Щиро дякую колегам-депутатам та працівникам апарату ЗМР за 
співпрацю та взаємодію в важких прифронтових умовах! 
         Враховуючи обставини та ризики військового стану, для 
обговорення свого Звіту за 2024 рік я не збирала людей, а виклала його 
на своїй сторінці у Фейсбуці, де мала позитивні відгуки від мешканців 
Запоріжжя про свою депутатську діяльність.  

   
Галина 

ГончаренкоЦей рік був важким для України та Українців. Як депутат ЗМР від фракції Європейська Солідарність, я весь час.url 

З повагою до запорожців! 
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